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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se zabývá relativně náročným tématem, a to crowdfundingem ve vztahu k novému 

podnikatelskému záměru. Crowdfunding je v současné době považován, především v zahraničí, za 

jeden z alternativních způsobů financování. Práce je rozdělena na praktickou a teoretickou část. 

V praktické části je nejen představen samotný podnikatelský záměr, a to do dostatečných detailů, ale 

hlavně je autorkou představen návrh crowdfundingové kampaně v návaznosti na tento podnikatelský 

záměr. Nutno podotknout, že v českých podmínkách v podstatě komplexní "kuchařka" na přípravu 

crowdfundingové kampaně neexistuje. I proto lze považovat zpracovaný materiál za užitečný a 

nápomocný nejen pro samotnou autorku. Představený podnikatelský záměr považuji za zajímavý a 

neotřelý. K určité diskusi by určitě mohl být zpracovaný finanční plán, který je založen logicky na 

autorky předpokladech o vývoji tržeb apod. Nicméně i ten považuji za dobře zpracovaný. Práci 



FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra marketingu, obchodu a služeb 

 

 

 

 
považuji za zdařilou. Autorka zkombinovala v práci nejen problematiku podnikatelského záměru, 

který často vydá na samostatnou bakalářskou/diplomovu práci, ale hlavně problematiku 

crowdfundingové kampaně. K ještě větší pravděpodobnosti úspěchu crowdfundingové kampaně by 

bylo možné například doporučit oslovit navíc několik tvůrců úspěšných crowdfundingových kampaní 

a pokusit se získat jejich zkušenosti. Práci hodnotím stupněm výborně.  

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Shrňte ve stručnosti přidanou hodnotu navrhovaného podnikatelského záměru. V čem je nový, 

neotřelý? 

 

Dále stručně shrňte klíčové milníky v budování úspěšné crowdfundingové kampaně. Můžete je 

vztáhnout přímo na Váš záměr?  

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13.5.2019        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


